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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 22º SESSÃO ORDINÁRIA DE 13 DE 
MAIO DE 2026. 

 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 22° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 13 de maio de 2026, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 2 2 ° SESSÃO ORDINÁRIA DE 

13 DE MAIO DE 2026. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 
 

 

 

EXPEDIENTE: 
 

 

 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº10/2026, de autoria do vereador Zé 

Chaleira, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita a senhora Rafaelle de Sá”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº11/2026, de autoria do vereador Zé 

Chaleira, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita a senhora Danielle Freitas”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº12/2026, de autoria do vereador Zé 

Chaleira, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita a senhora Paula Laport”. 

 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

 

SECRETARIA  MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS 
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Vereador Gelson Henrique  – Apresentou 17 Pedidos de Providência 

 

- Solicita a capina por toda extensão da Rua Joanete. Bairro: Banco de Areia. 

- Solicita a capina por toda extensão da Rua Meriti. Bairro: Rocha Sobrinho.  

- Solicita a capina por toda extensão da Rua Ana Nunes. Bairro: Rocha Sobrinho.  

- Solicita a capina por toda extensão da Rua Francisco Mathias. Bairro: Rocha 

Sobrinho.  

- Solicita a capina por toda extensão da Rua Ermelinda. Bairro: Rocha Sobrinho.  

- Solicita a capina por toda extensão da Av. Doutor Carvalhães. Bairro: Rocha 

Sobrinho.   

- Solicita a capina por toda extensão da Rua Murilo da Conceição. Bairro: Rocha 

Sobrinho.  

- Solicita a capina por toda extensão da Av. Coelho da Rocha. Bairro: Rocha 

Sobrinho.  

- Solicita a capina por toda extensão da Rua Pastor Nicolau Antônio Pinto. Bairro: 

Rocha Sobrinho.   

- Solicita a capina por toda extensão da Rua Três. Bairro: Rocha Sobrinho.  

- Solicita a capina por toda extensão da Rua Liberdade. Bairro: Rocha Sobrinho.  

- Solicita a capina por toda extensão da Rua José Bonifácio. Bairro: Rocha Sobrinho. 

- Solicita a retirada de entulho na Rua Bela nº127. Bairro: Rocha Sobrinho. 

- Solicita a retirada de entulho na Rua Três. Bairro: Rocha Sobrinho. 

- Solicita a retirada de entulho na Rua Machado nº293. Bairro: Banco de Areia. 

- Solicita a retirada de entulho na Rua Meriti nº180. Bairro: Banco de Areia. 

- Solicita a troca de lâmpada na Rua Bela nº185. Bairro: Rocha Sobrinho. 

 

Vereador Léo Primo – Apresentou 6 Pedidos de Providência 
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- Solicita a troca de lâmpada na Rua Marisa nº131. Bairro: Chatuba. 

- Solicita a troca de lâmpada na Rua Arthur de Oliveira Vechi nº211. Bairro: Centro. 

- Solicita a retirada de entulho na Rua Dr. Godoy nº952. Bairro: Chatuba. 

- Solicita a retirada de entulho na Rua Cuiabá nº43. B airro: Coreia. 

- Solicita a retirada de entulho na Av. Marechal Castelo Branco nº699. Bairro: Edson 

Passos. 

- Solicita a retirada de entulho na Rua Lidia nº654. Bairro: Chatuba. 

 

Vereador Vinny  – Apresentou 3 Pedidos de Providência 

 

- Solicita a remoção de entulho na Rua Minas Gerais nº159. Bairro: Coreia. 

- Solicita troca de lâmpada de led em via pública na Rua Botafogo nº22. Bairro: 

Chatuba. 

- Solicita a implantação de refletor de led em via pública na Rua Nelson Ramos 

nº674. Bairro: Edson Passos. 

 

ÁGUAS DO RIO 

 

Vereador Gelson Henrique  – Apresentou 1 Pedido de Providência 

 

- Solicita vistoria e que seja feito a desobstrução na rede de esgoto na Rua Bela nº185. 

Bairro: Rocha Sobrinho. 

 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

 

 

Vereador Zé Chaleira 
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Concede Moção de Congratulações e Aplausos as senhoras: 

 

- SHEILA ANDRÉ OLIVEIRA 

- TÂNIA ROBERTA XAVIER APOLINÁRIO 

 

Vereador Vinny 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: 

 

-ANA CAROLINA DOS SANTOS 

- SAULO SANTOS DA COSTA 

 


